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ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΧΑΝΙΩΝ

Βλαδίμηρος Θάνος του Γεωργίου

Γεννήθηκα στην Αθήνα και ζω στα Χανιά. Είμαι Φυσικός του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστήμιου Αθηνών, με μεταπτυχιακό στα παιδαγωγικά. Μιλώ αγγλικά και ρωσικά. Παρακολούθησα από νωρίς ειδικά σεμινάρια στην οικολογία. Σήμερα είμαι συνταξιούχος καθηγητής μέσης εκπαίδευσης. Η γενικότερη σχέση μου με την οικολογία και τη φύση με οδήγησε στη ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ που έχει αντίστοιχους στόχους.

  
    

  

Αναστασιάδη Αικατερίνη του Παναγιώτη
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Γεννήθηκα στο Ηράκλειο της Κρήτης όπου και πέρασα τα μαθητικά μου χρόνια. Το 2013 αποφοίτησα από το Καλλιτεχνικό Σχολείο Ηρακλείου και έκτοτε κατοικώ στα Χανια όπου σπουδάζω στο τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πολυτεχνείου Κρήτης. Αποτελώ μέλος των Νέων Πράσινων και δραστηριοποιούμαι σε θέματα σχετικά με την προστασία του περιβάλλοντος, την καταπολέμηση των διακρίσεων, του ρατσισμού και την υπεράσπιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Υποστηρίζω και θεωρώ αναγκαία την συμμετοχή των νέων στις διαδικασίες λήψης αποφάσεων όποια βαθμίδα και αν αυτές αφορούν. Οι νέοι αποτελούν σημαντικό μέρος της κοινωνίας το οποίο βρέθηκε αντιμέτωπο με τα σκληρά μέτρα και τις συνέπειες που προκάλεσαν οι αποφάσεις των προηγούμενων γενεών και θα συνεχίσουν να ζούν με τις συνέπειες των αποφάσεων και πράξεων του μέλλοντος, δικαιούνται επομένως τον λόγο στην χάραξη της πορείας της γενιάς τους και των ανερχόμενων γενεών.

  
    

  

Ανηψητάκη Βασιλεία του Ανδρέου

Γεννήθηκα (1956) και μεγάλωσα στη Σητεία της Κρήτης. Σπούδασα στην Αρχιτεκτονική Σχολή του Πολυτεχνείου Θεσσαλονίκης, από όπου αποφοίτησα το 1980. Εργάστηκα ως Αρχιτέκτονας στη Θεσσαλονίκη, στην Κρήτη και στην Αθήνα (1980 – 2014) ενώ συγχρόνως έχω μαθητεύσει σε: Ζωγραφική, Εγκαυστική ( γνωστή από τα πορτρέτα «φαγιούμ»), Τοιχογραφία (φρέσκο), Υφαντική, Αραβική Καλλιγραφία κ.α. Ζω και εργάζομαι σε Αθήνα και Κρήτη, είμαι διαζευγμένη και έχω δυο παιδιά που γι' αυτά είμαι υπερήφανη. Mελετώ εδώ και περίπου 10 χρόνια την Ιστορία και την Τέχνη της Ανατολικής Μεσογείου. Οι κοινοί τόποι, τα κοινά αιτούμενα ζωής, τα κοινά στοιχεία πολιτισμού των λαών, οδηγούν τα βήματά μου σε κινήσεις προσέγγισης, ανταλλαγής και αλληλεγγύης.
Ως πολίτης και αρχιτέκτονας είμαι αντίθετη με τις φαραωνικού τύπου “επενδύσεις”, που εδώ και χρόνια καταστρέφουν τη γη μας. Η ευαίσθητη επανάχρηση υφισταμένων οικιστικών συνόλων αλλά και μεμονωμένων κτισμάτων πιστεύω πως είναι μια δύσκολη αλλά εφικτή πρόταση για την ήπια ανάπτυξη, που αφουγκράζεται τον παλμό του τοπίου και νοιάζεται για τη δημιουργική απασχόληση των νέων ανθρώπων στον τόπο μας.
Τα παραπάνω καθώς και το προφίλ της κίνησης “ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ” με τον αγώνα για τη θετική πρόταση, χωρίς τον στείρο καταγγελτικό λόγο, με οδηγούν στις γραμμές της.
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Αρνέλλος Ιωάννης
Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1965. Έζησε στην Κρήτη, Ιεράπετρα, Σητεία και Χανιά όπου διαμένει μόνιμα πλέον. Σπούδασε στην Σχολή Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος του ΑΠΘ και εργάζεται ως μελετητής δασολόγος. Φροντίζει να επιμορφώνεται συνεχώς σε θέματα του επαγγέλματος του, της οικολογίας και της τεχνολογίας. Έχει συμμετάσχει σε μελέτες χωροταξικές, διαχειριστικές, καταγραφής δεδομένων πεδίου, αλλά αγαπάει την γεωργία που προς το παρόν ασκεί. εντελώς ερασιτεχνικά. Ενδιαφέρθηκε από την νεαρή ηλικία του για τη φύση και αυτό αποτέλεσε οδηγό για την προσωπική του εξέλιξη. Συνέβαλλε στο ξεκίνημα της συστηματικής περίθαλψης άγριων ζώων στην Ελλάδα από το 1986 και συνεχίζει μέχρι σήμερα σαν ιδρυτικό μέλος και επιστημονικός συνεργάτης στο ΑΝΙΜΑ. Είναι μέλος του ΔΣ του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Σαμαριάς από την ίδρυση του φορέα μέχρι σήμερα. Μέλος του ΓΕΩΤΕΕ, της Ελληνικής Ορνιθολογικής Εταιρίας και φυσικά συμμετέχει σε δράσεις Περιβαλλοντικών ΜΚΟ με ιδιαίτερη προτίμηση στην περιβαλλοντική εκπαίδευση παιδιών και νέων. Είναι διαζευγμένος και έχει ένα παιδί 8 ετών.

  
    

  

Δαμβόγλου Αικατερίνη του Κωνσταντίνου και της Μαρίας

Γεννήθηκα στα Χανιά το 1982 όπου και έμεινα μέχρι που τέλειωσα το Λύκειο. Σπούδασα θεατρολογία στο Πανεπιστήμιο Πατρών και έχω μάστερ στο σωματικό θέατρο από το Πανεπιστήμιο του Λονδίνου. Εργάζομαι ως ηθοποιός θεάτρου στην όπερα του Λονδίνου και σε ανεξάρτητες παραστάσεις σε όλη την Ευρώπη ενώ παράλληλα μαζί με τον σύζυγό μου επίσης ηθοποιό, γράφουμε σκηνοθετούμε και παίζουμε σε δικά μας έργα. Μιλώ αγγλικά και γαλλικά
Αντίθετα με τους νέους που φεύγουν από την Ελλάδα εμείς αποφασίσαμε να επιστρέψουμε φέτος και να έχουμε μόνιμο τόπο κατοικίας μας την Κρήτη και τα Χανιά που λατρεύω, όπου και διαμένουμε όποτε μας το επιτρέπουν οι επαγγελματικές μας υποχρεώσεις. Εδώ με βρήκαν οι εκλογές και δέχτηκα με χαρά να συμμετάσχω στο συνδυασμό "ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ περιβάλλον- άνθρωπος" αφού έχω από κοντά παρακολουθήσει την συνεπή πορεία του και οι αρχές του με βρίσκουν σύμφωνη.
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Καλυβιανάκη Αικατερίνη του Ιωάννη

Γεννήθηκε το 1957 στα Χανιά όπου και ζει μόνιμα. Εργάζεται στον ιδιωτικό τομέα. Συμμετέχει ενεργά σε ομάδες που δραστηριοποιούνται στην πολιτική προστασία, την κοινωνική πρόνοια και αλληλεγγύη αλλά και σε ομάδες για την προστασία του περιβάλλοντος. Έχει εργαστεί σε διάφορες επιχειρήσεις των Χανίων που δραστηριοποιούνται στον τουριστικό τομέα και στον τομέα της σίτισης αλλά και σαν γραμματέας σε δικηγορικό γραφείο. Παράλληλα επιμορφώνεται σε θέματα διαχείρησης κινδύνων και κρίσεων, ψυχικής υγείας και κοινωνικής πρόνοιας, αλλά και σε θέματα περιφεριακής, αειφόρου ανάπτυξης και τουρισμού. Συμμετέχει εθελοντικά στην πολιτική προστασία. Εχει λάβει μέρος σε πυροσβέσεις αλλά και περιπολίες πυροπροστασίας, σε αναζητήσεις εξαφανισμένων ατόμων αλλά και στη στήριξη αθλητικών γεγονότων και διάφορων κοινωνικών εκδηλώσεων. Από το 2002 είναι ενεργό μέλος της Οικολογικής Πρωτοβουλίας Χανίων καθώς και σε διαφόρες επιτροπές και κινήματα για τα ανθρώπινα δικαιώματα, την κοινωνική πρόνοια, τα διακιώματα των μεταναστών αλλά και την προστασία του περιβάλλοντος. Από το 2003 είναι μέλος των Οικολόγων Πράσινων.

  
    

  

Κανδύλας Σεραφείμ του Κωνσταντίνου

Γεννήθηκε στο Μοσχάτο Καρδίτσας το 1962. Μένει μόνιμα στα Χανιά από το 1981. Ηταν ιδιοκτήτης του «ΚΑΝΝΑΒΙSHOP» στα Χανιά μέχρι την «επιχείρηση ξεριζώματος παντελονιών» από την αστυνομία. Από τότε δουλεύει ως επιπλοποιός –και όχι μόνο…
Είναι μέλος των Οικολόγων Πράσινων Χανίων και ευαισθητοποιημένος σε περιβαλλοντικά και κοινωνικά θέματα.
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  Κουτσούμπας Πέτρος του ΝικολάουΓεννήθηκε το 1955 στο Ρέθυμνο. Ιδρυτικό μέλος της ΕΚΟΝ-ΡΗΓΑΣ ΦΕΡΑΙΟΣ Χανίων. Συμμετέχει στα κινήματα, «συνοικιών» της Αθήνας, υποψηφίων εισαγωγής ΑΕΙ ως αντιπρόεδρος της συντονιστικής επιτροπής και στο κίνημα για την ψήφο στα 18. Eκλέγεται μέλος και αντιπρόεδρος του Δ.Σ. φοιτητών ΑΣΟΕΕ. Συμμετέχει στην Β’ πανελλαδική του ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ ως μέλος του Κ.Σ. Ιδρυτικό μέλος των Ανεξάρτητων και Αυτόνομων Φοιτητικών Συσπειρώσεων με τις οποίες εκλέχτηκε στο Κ.Σ. της ΕΦΕΕ. Συμμετέχει στους αγώνες για την κατάργηση του Ν815, την απελευθέρωση των φυλακισμένων αγωνιστών και την αλληλεγγύη στους διωκόμενους τούρκους αγωνιστές της αριστεράς. Αγωνίστηκε για τον εκδημοκρατισμό του στρατού μέσα από τις επιτροπές στρατιωτών ναυτών και σμηνιτών. Μετά τη θητεία του εντάσσεται στην ΕΚΟ. Συμμετέχει στην λειτουργία ιστορικών χώρων της ανεξάρτητης ροκ σκηνής, όπως ο «Πήγασος», το «127DB» και το «ΑΝ» και ιδρύει την ανεξάρτητη δισκογραφική «PEGASUS Records». Ασχολείται ενεργά με τα δικαιώματα των ζώων και παρακολουθεί τις διεργασίες του μη εξουσιαστικού χώρου και τα υπόγεια κινήματα.Με την Μία Κρήτη ξαναστρατεύεται πολιτικά στην μάχη για μία περιφερειακή αυτοδιοίκηση που θα εξυπηρετεί τον άνθρωπο και το περιβάλλον. H υποψηφιότητα του σηματοδοτεί μια μεγάλη προσπάθεια για την υπεράσπιση της άγριας ζωής, της πανίδας, της χλωρίδας δηλαδή της άγριας ψυχής της Κρήτης.      

  Μαρκάκης Ευάγγελος του ΣτυλιανούΠρώην Τραπεζικός υπάλληλος, πεζοπόρος της Ζωής και των Βουνών, κολυμβητής, ιστιοπλόος, μοτοσυκλετιστής. Ασίγαστος θηρευτής εμπειριών, εικόνων, λογισμών και ονείρων, από την πιο μικρή γωνιά του δωματίου προς το φως του παραθύρου, έως την κορυφή των βουνών προς την άπλετο θέα της πολύπλευρης φύσης, ανθρώπινης και άλλης. Κατασκευαστής κειμένων για την ανθρώπινη κατάσταση.      

  Παπαδάκη Αλεξάνδρατου Αριστείδη Παπαδάκη και της Καλλιόπης Σπυριδάκη. Γεννήθηκα και μεγάλωσα στο Ηράκλειο Κρήτης. Αποφοίτησα από τη σχολή Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Δημοκρίτειου Πανεπιστήμιου Θράκης το 2011 κι έπειτα εργάστηκα στο Ηράκλειο για 2 χρόνια, παράλληλα ως Αρχιτέκτονας και ως Γραφίστρια. Έχοντας πάρει ήδη μία κατεύθυνση σε θέματα διατήρησης πολιτισμικής κληρονομιάς και κοινωνικής ένταξης από τις σπουδές μου στην αρχιτεκτονική, το 2012 αποφάσισα να επεκτείνω τις γνώσεις μου σε θέματα βιώσιμης αρχιτεκτονικής και αειφόρου ανάπτυξης, οπότε διάλεξα την Σουηδία. Επί του παρόντος, ολοκληρώνω το μεταπτυχιακό μου με τίτλο, “Σχεδιασμός για βιώσιμη ανάπτυξη” στο Chalmers University στο Γκέτεμποργκ, διεκπεραιώνοντας την ενός έτους διατριβή μου πάνω σε θέματα σχεδιασμού κοινωνικής, οικονομικής και οικολογικής βιωσιμότητας του δομημένου περιβάλλοντος. Παράλληλα, είμαι μέλος μίας ομάδας που αναπτύσσει ένα πιλοτικό πρόγραμμα κατοικιών στην Τανζανία σε συνεργασία με την Unesco και άλλους διεθνείς οργανισμούς. Όραμά μου είναι να μεταφέρω σύντομα τις γνώσεις και τις εμπειρίες μου στην Κρήτη και να αφιερώσω τη μεγαλύτερη δυνατή προσπάθεια για μία βιώσιμη αστική μεταμόρφωση.      
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  Παπαδομανωλάκη Άννα-Αναστασία του ΚωνσταντίνουΓεννήθηκα και μεγάλωσα στα Χανιά και τον Αποκόρωνα. Σπούδασα αρχαιολογία στα Ιωάννινα, συνέχισα τις μεταπτυχιακές μου σπουδές στο Παρίσι με ειδίκευση στην βυζαντινή αρχαιολογία. Σήμερα δραστηριοποιούμαι στο τομέα του οικοτουρισμού και παράλληλα εκπονώ μία διδακτορική διατριβή, με το σύστημα της συνεπίβλεψης στα πανεπιστήμια EPHE- Sorbonne και Θεσσαλίας, για την εντοίχια ζωγραφική του δεκάτου τετάρτου αιώνα στην Κρήτη. Τα τελευταία χρόνια ζω μεταξύ Αθήνας και Χανίων. Συμμετέχω και στηρίζω τις δράσεις της Οικολογικής πρωτοβουλίας Χανίων. Με την υποψηφιότητά μου επιθυμώ να στηρίξω το έργο και το όραμα της «Μία Κρήτη Περιβάλλον- 'Άνθρωπος».      

  Παπαδοπεράκης Γεώργιος του ΛεωνίδαΓεννήθηκε στην Κίσσαμο των Χανίων το 1968. Αποφοίτησε από το τμήμα Νοσηλευτικής του ΤΕΙ Ηρακλείου το 1991. Από το 1995 ζει μόνιμα στο Ηράκλειο. Είναι νοσηλευτής στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ηρακλείου και έχει λάβει την Χειρουργική ειδικότητα. Ενεργός blogger, αναπτύσσει, γράφει και συντηρεί το ιστολόγιο Memorandum Days με άρθρα γνώμης και χρονογραφημάτα. Στηρίζει επίσης τα έργα Ελεύθερου Λογισμικού, συμμετέχει στις κοινότητές του. Είναι μέλος των Οικολόγων Πράσινων και υποστηρικτής της πολιτικής οικολογίας.      

  Ρουμελιώτου Κερασούλα του ΑναστασίουΓεννήθηκα το 1986 στη Θεσσαλονίκη και ζω στα Χανιά από το 2004. Σπούδασα Πολιτικές Επιστήμες και Διεθνείς Σχέσεις στη Θεσσαλονίκη. Στη συνέχεια ειδικεύτηκα σε θέματα Ε.Ε. πραγματοποιώντας ένα μεταπτυχιακό στις Ευρωπαϊκές Σπουδές στο Institut d’Études européennes, στις Βρυξέλλες. Εργάστηκα ως βοηθός Τύπου και Επικοινωνίας στο Γραφείο Τύπου και Επικοινωνίας της Μόνιμης Αντιπροσωπείας της Ελλάδας στην ΕΕ και έπειτα στη Διεύθυνση Επικοινωνίας και ΜΜΕ της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Μιλάω Αγγλικά, Γαλλικά και Ιταλικά. Από το 2012 βρίσκομαι στα Χανιά όπου διδάσκω μαθήματα γαλλικής γλώσσας. Συμμετέχω με τη «Μια Κρήτη, περιβάλλον – άνθρωπος» γιατί θέλω η Κρήτη να αποτελέσει πρότυπη περιφέρεια σε πολιτιστικό, περιβαλλοντικό και οικονομικό επίπεδο.      
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  Σιγανού Χαρίκλεια του ΕμμανουήλΓεννήθηκα το 1971 στην Ιεράπετρα. Σπούδασα στο τμήμα Πολιτικών Δομικών Έργων στο ΑΤΕΙ Ηρακλείου, έκανα σπουδές για τον Ελληνικό Πολιτισμό στο ΕΑΠ και φοιτώ στο τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πολυτεχνείου Κρήτης. Ζω στα Χανιά.Είμαι στη "ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ" γιατί αγαπώ την ευθύνη, την Κρήτη μου, τους ανθρώπους, το περιβάλλον. Έχω όραμα, στόχους και χρέος να αγωνιστώ για ποιότητα ζωής μαζί με όλους μας.      

  Τίλκα Μόιρα του ΆντωνΗ Μίρα Τίλκα γεννήθηκε στην Αλβανία και ζει στην Ελλάδα 18 χρόνια. Δραστηριοποιείται πολιτικά σε θέματα που αφορούν  τα ανθρώπινα δικαιώματα το μεταναστευτικό την προστασία των ζώων και το φυσικό περιβάλλον. Επιπλέον της εργασίας της ακολουθεί το πρόγραμμα σπουδών του Σ.Δ.Ε.Είναι ιδρυτικό μέλος και πρόεδρος της Αλβανικής Κοινότητας Κρήτης. Είναι μέλος των Οικολόγων Πράσινων και της Οικολογικής Πρωτοβουλίας Χανίων.         {jathumbnail off}  
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